
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 03-05 червня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

03 червня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної 

комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, 

культури та спорту. 

 У роботі комісії брали участь керівники виконавчих органів міської 

ради. 

 Розглянуті питання: про внесення змін до рішення міської ради                    

від 24 квітня 2018 року № 1586 «Про затвердження нової редакції Положення 

про комісію з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової 

допомоги мешканцям міста Кропивницького» (зі змінами);                                            

про перейменування закладів освіти (7 закладів); про приведення закладів 

освіти міста у відповідність до Закону України «Про освіту»; про стан 

виконання рішення Кропивницької міської ради від 12 травня 2022 року                       

№ 1233 «Про депутатський запит групи депутатів «Міжфракційне депутатське 

об’єднання «РІВНІ МОЖЛИВОСТІ» (щодо забезпечення позашкільною 

освітою дітей шкільного віку в літній період). 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 30 травня по 03 червня фахівцями Центру надання адміністративних 

послуг «Прозорий офіс» було прийнято 1991 звернення від громадян                                    

і суб’єктів господарювання, надано 2330 консультацій. 

    
З 30 травня по 03 червня на особистому прийомі у начальника та 

спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 49 громадян з питань: 

опіки, піклування та усиновлення – 29; соціально-правового захисту дітей – 

20. 

Спеціалістами управління організовано та проведено рейд за участю 

працівників поліції по території м. Кропивницького. Відвідано за місцем 

проживання 2 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвитх 

обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками 

проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо належного 
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виконання своїх батьківських обов'язків. У ході рейду вилучено із сім'ї дитину 

та влаштовано до закладу охорони здоров'я. Також проведено обстеження 

житлово-побутових умов у 14  сім'ях опікунів. 

Спеціалісти управління брали участь у 16  судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та 4 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

відносно неповнолітніх. 

Підготовлено та надано громадянам 4 довідки, що підтверджують 

сімейні, родинні зв’язки особи з дитиною, яка прибула без супроводу законних 

представників. 

 

З  30 травня по 05 червня до департаменту соціальної політики 

звернулися 797 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб  – 710, 

надання соціальних послуг – 55, виплати щомісячної грошової допомоги                              

у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого 

виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 1, 

санаторно-курортного лікування – 4, консультації щодо одноразової 

компенсації у зв'язку з втратою годувальника, смерть якого пов'язана з 

Чорнобильською катастрофою,  – 3, компенсації щорічної додаткової 

відпустки громадянам,  які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, – 6, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 2, 

консультації щодо видачі посвідчень – 4, надання консультацій – 12.                             

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям  

та установам – 150.                                                                                                      

 

З 30 травня по 05 червня управлінням містобудування та архітектури 

проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування 

розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького шляхом 

обміну інформацією електронною поштою щодо розміщення зовнішньої 

реклами. 

  03 червня керуюча справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради. 

 Розглянуті питання: про підсумки роботи підпорядкованих виконавчих 

органів міської ради за минулий тиждень; про проведення засідання 

громадської комісії з житлових питань;  про  вручення ордерів мешканцям 

гуртожитку по просп. Університетському, 21; про оновлення інформації                       

на офіційному сайті міської ради в рубриках: “Працевлаштування” та 

“Власникам житлових приміщень” в розділі “Переселенцям”; про нову 

рубрику “Як не стати жертвами торгівлі людьми під час війни” в розділі  

“Корисне під час війни”; про контроль за оприлюдненням рішень виконавчого 
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комітету та міської ради; про відкриття комунального закладу 

“Кропивницький міський соціальний гуртожиток”. 

 За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

                 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

03 червня на базі стрілецького тиру комунального закладу «Комплексна 

дитячо-юнацька спортивна школа № 3 Кропивницької міської ради»                                    

з вихованцями проведено спортивно-виховний захід з нагоди Міжнародного 

дня захисту дітей 

У заході, організованому завдяки співпраці управління молоді та спорту 

Кропивницької міської ради, міського центру фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх» і відділення Національного олімпійського комітету України 

в Кіровоградській області, брали участь близько 30 дітей.  

Вихованців привітали в.о. директора КДЮСШ № 3 Вадим Сухомлин                                                                               

та директор міського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» 

Микола Аношкін. 

Сергій Фомін, який став срібним призером у стрільбі з малокаліберного 

пістолета та посів третє місце в дисципліні “швидкострільний пістолет”, 

розповів вихованцям про свої та Олександра Костика, який виборов дві 

“бронзи” – в стрільбі з пневматичної гвинтівки (мікст) та індивідуальних 

змаганнях із малокаліберної гвинтівки, виступи, враження та емоційні 

переживання на XXIV літніх Дефлімпійських іграх, які проходили в 

бразильському муніципалітеті Кашіас-ду-Сул. 

Всі учасники заходу отримали заохочувальні подарунки від обласного 

відділення НОК України. 

 

З 03 по 05 червня на базі ФК «Зірка» проходив турнір з футболу «Кубок 

президента ФК «Зірка». У змаганнях брали участь 4 команди з міста 

Кропивницького.   Місця   розподілилися  наступним  чином:  перше  місце –  

ФК «Зірка», друге місце – команда «Шкети», третє місце – команда                            

КДЮСШ № 2; четверте місце - команда «Зірочка». 

 

04-05 червня в м. Арко (Італія) проходив перший етап Кубка Європи                   

зі скелелазіння (серед дорослих) вид програми швидкість траса “Рекорд”, 

висота 15 метрів, від’ємний нахил 5 градусів. В змаганнях брали участь                                   

36 найсильніших спортсменів Європи. 
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У складі збірної команди України представник Кіровоградської області, 

вихованець комунального закладу «КДЮСШ № 1 Кропивницької міської 

ради» Ярослав Ткач став чемпіоном змагань. Тренер – Микола Побережець.  
        

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 30 травня по 03 червня працівники інспекції з благоустрою провели 

рейди з перевірки санітарного стану по 25 вулицях міста. За результатами 

рейдів складено 10 адміністративних протоколів та видано 36 попереджень. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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